

कानून व्यवस्था को चुस्त दुरुस्त कर देश और प्रदेश को माफिया और गुंडा मुक्त बनाया : नितिन अग्रवाल



हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना)। गांधी मैदान में आयोजित नारी शक्ति वंदन सम्मेलन सम्पन्न हुआ। सम्मेलन में मुख्य अतिथि आबकारी मंत्री नितिन अग्रवाल ने कहा कि यह बहुत बड़ा अवसर है जब मां दुर्गा के नौ रूपों को जब हम सब पूज रहे हैं, उसी समय हम सभी एक ऐसे उत्सव को मनाने के लिए एकत्रित हुए हैं जब देश के प्रधानमंत्री ने देश की नई संसद में सबसे पहला बिल महिला आरक्षण को पास कराकर दिया। यह बहुत बड़ा अवसर है जहां मां दुर्गा की सरकार में महिलाएं बेधड़क होकर घर से लेकर ऑफिस तक संभाल रही हैं। यह सब तभी संभव हो पाया जब कानून व्यवस्था को चुस्त दुरुस्त कर देश और प्रदेश को माफिया और गुंडा मुक्त बनाया। महिलाओं के सशक्तिकरण के लिए 70 सालों में बहुत से प्रधानमंत्री आए और चले गए पर नारी शक्ति के लिए जो काम नरेंद्र मोदी ने किया वह आज नजीर बने हुए है। महिलाओं के बचत खातों खुलवाना, महिलाओं के नाम राशन कार्ड, महिलाओं के स्वास्थ्य का ख्याल रखते हुए उज्वला योजना। प्रदेश की लाखों

महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए मुख्यमंत्री आदित्यनाथ योगी ने विभिन्न योजनाओं के जरिए स्वयं सहायता समूहों के माध्यम से स्वावलंबी बनाया। स्वतंत्र प्रभार मंत्री नितिन अग्रवाल ने कहा कि बेटा और बेटाई में अब कोई अंतर नहीं रह गया। बेटा को दी गई शिक्षा कई पीढ़ियों को संस्कारवान बनाती है। सम्मेलन में भाजपा जिला अध्यक्ष अजीत सिंह बबन ने कहा कि 2014 के पहले की सरकार को चलाने वाली महिला थी। इसके बावजूद वह महिलाओं को उनका हक नहीं दिला पाई क्योंकि उनकी सोच उनके अपने परिवार तक ही सीमित थी। बेटा बेटा और दामाद के हक के लिए देश में कानून बनते थे, आम महिलाओं के उत्थान की बात सिर्फ फोटोबाजी तक सीमित थी। 2014 के बाद बनी भाजपा सरकार के अगुआकार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने संसद की चौखट पर सर रखकर हर वर्ग, जाति, धर्म, युवा, महिला, बुजुर्ग, बच्चों के लिए जो वायदे किए थे उन्हें एक एक कर पूरा किया है ताकि सभी आत्मनिर्भर बन देश के विकास में अपना महत्वपूर्ण योगदान दे सके। आखिरकार जो काम कांग्रेस

न कर सकी वाह काम भाजपा की नरेंद्र मोदी की सरकार ने किया। 70 साल बाद महिलाओं को उनका वाजिब हक मिल सका। क्षेत्रीय दल सपा बसपा हो या कांग्रेस, जब भी इन दलों की सरकार बनी सभी महिला सशक्तिकरण का नाम लेकर वोट तो ले लेती थी पर फायदा सीमित वर्ग को ही मिला पाता था। लेकिन 2014 से देश और 2017 से प्रदेश में बनी मोदी और योगी सरकार में यह दृश्य बदला और आज गांव की पंचायत हो या देश का संवैधानिक पद महिलाएं घर से लेकर देश का मान बढ़ा रही हैं। महिलाओं के लिए कानून व्यवस्था को दुरुस्त करने के लिए पुलिस में महिलाओं को उच्च पद पर तैनात किया। जिसका नतीजा है कि महिलाओं के प्रति होने वाले जुर्म में भारी कमी आई है। जिला पंचायत अध्यक्ष प्रेमावती ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का विशेष ध्यानवाद देते हुए कहा कि 70 सालों से अपना हक पाने के लिए जिस कानून की राह देख रही थी, नारी शक्ति को महिला आरक्षण कानून बनाकर रक्षाबंधन का उपहार देने का काम हम सब के आदरणीय

75 साल बाद पता चला कि यहूदियों का असली गुलाम कौन?

संगत पंगत की राष्ट्रीय संयोजिका श्रीमती रत्ना सिन्हा जी के अनुसार शीघ्र ही पूरे देश में प्रदेश में जिलों में तहसीलों में ब्लॉकों में संगत पंगत की मजबूती के लिए नई टीम की घोषणा होगी जो संगत पंगत को एक नई ऊर्जा प्रदान करेगी जो समाजहित के लिए कार्य करेगी। संगत पंगत के वरिष्ठ कार्यकर्ता राजेश श्रीवास्तव बच्चा भइया ने कहा कि केंद्रीय नेतृत्व का जो भी आदेश होगा हम सभी संगत पंगत के कार्यकर्ता उसे पूरा करेंगे और कार्यकर्ता के रूप में हम लोग समाजहित में कार्य करते रहेंगे।

संगत पंगत की राष्ट्रीय संयोजिका श्रीमती रत्ना सिन्हा जी के अनुसार शीघ्र ही पूरे देश में प्रदेश में जिलों में तहसीलों में ब्लॉकों में संगत पंगत की मजबूती के लिए नई टीम की घोषणा होगी जो संगत पंगत को एक नई ऊर्जा प्रदान करेगी जो समाजहित के लिए कार्य करेगी। संगत पंगत के वरिष्ठ कार्यकर्ता राजेश श्रीवास्तव बच्चा भइया ने कहा कि केंद्रीय नेतृत्व का जो भी आदेश होगा हम सभी संगत पंगत के कार्यकर्ता उसे पूरा करेंगे और कार्यकर्ता के रूप में हम लोग समाजहित में कार्य करते रहेंगे।

संगत पंगत की कमेटी भंग



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। नई दिल्ली – देश की अग्रणी सामाजिक संगठन संगत पंगत भारत की सभी कमेटीया भंग कर दी गई हैं। संगत पंगत की राष्ट्रीय संयोजिका श्रीमती रत्ना सिन्हा जी के पत्र के अनुसार संगत पंगत के संस्थापक आर के सिन्हा जी पूर्व सांसद जी के निर्देश पर संगत पंगत संगठन को विस्तार करने के लिए पुनर्गठन हेतु वर्तमान की सभी कमेटी भंग कर दिया गया है अब न कोई संयोजक हैं न कोई जिलाध्यक्ष न ही कोई पदाधिकारी, अब सभी संगत पंगत से जुड़े लोग कार्यकर्ता के रूप में कार्य करेंगे।

श्री सुन्दरकाण्ड पाठ व जगत जननी मां चन्द्रिका देवी के प्रांगण में भव्य भण्डारे का आयोजन किया



गया। सुन्दरकाण्ड पाठ का संचालन एवं सुन्दरकाण्ड पाठ के पूर्व पूजन डॉ. सपन अस्थाना, अधिष्ठाता (शैक्षणिक), महर्षि यूनिवर्सिटी ऑफ इन्फोर्मेशन टेक्नोलॉजी, लखनऊ के द्वारा विधिवत् किया गया, तत्पश्चात सुन्दरकाण्ड पाठ किया गया। सुन्दरकाण्ड पाठ होने के पश्चात मां चन्द्रिका देवी मंदिर में माता जी की विधिवत् पूजा-अर्चना कर प्रसाद का भोग लगाकर मन्दिर के प्रांगण से ही प्रसाद स्वरूप चना-हलवा का भण्डारा आयोजित किया गया। महर्षि यूनिवर्सिटी ऑफ इन्फोर्मेशन

टेक्नोलॉजी, लखनऊ के कुलाधिपति- अजय प्रकाश श्रीवास्तव, कुलपति- प्रो. भानू प्रताप सिंह, वित्त अधिकारी- वरुण श्रीवास्तव ने सभी को बधाई प्रेषित की। इस अनुष्ठान में गीरीश छिमावाल, डिप्टी रजिस्ट्रार, राजेश सिंह, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी एवं रश्मि राकेश, असिस्टेंट प्रोफेसर, स्कूल ऑफ बिजनेस मैनेजमेंट ने अपना सहयोग प्रदान किया। इस अवसर पर अभिषेक कुमार सिंह, बच्चन, रामाधार एवं संदीप सहित गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

फीनिक्स वेडिंग फेस्टिवल में 31 अक्टूबर तक खरीदारी करें और जीते 2 लाख रुपये तक का सर्वेड्राइज



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। महर्षि यूनिवर्सिटी ऑफ इन्फोर्मेशन टेक्नोलॉजी, लखनऊ द्वारा सीतापुर, रोड स्थित 'मां चन्द्रिका देवी मंदिर' के श्री पंचमुखी हनुमान जी मन्दिर में अनुष्ठान भाग -26 के अन्तर्गत श्री सुन्दरकाण्ड पाठ का भव्यता से आयोजन किया

31 अक्टूबर तक शफीनिक्स वेडिंग फेस्टिवल मना रहा है, जिसमें पोहर, केसी सूट्स, मोहनलाल संस, हाउस ऑफ पटौदी, सिंध, सॉथ, सोच जैसे कई अन्य स्टोर शामिल हैं। इस वेडिंग फेस्टिवल में 2 लाख रुपये से अधिक की खरीद करने वाले खरीदारों को देश के भीतर एक कपल स्ट्रेकेशन यानि छुट्टियां बिताने का ऑफर जीतने का अवसर मिलेगा। 1 लाख रुपये से अधिक की शादी की पोशाकें खरीदने वाले लोगों के लिए 2 लाख रुपये का सर्वेड्राइज जीतने का मौका है। फीनिक्स मिल्स लिमिटेड के सीनियर सेंटर डायरेक्टर श्री संजीव सरिने ने कहा, 31 अक्टूबर से शुरू होने वाले फेस्टिव सीजन से पहले, हम अपने शॉपर्स के लिए शादी की खरीदारी पूरी करने के लिए विशेष ऑफर शुरू कर रहे हैं। आकर्षक डिजल निश्चित रूप से शॉपिंग के खुद अनुभव में कॉम्प्लीमेंट्री स्ट्रेकेशन पर जाने का मौका देकर और वृद्धि करेगी।

स्वदेशी एवं आत्मनिर्भर होना हर इंसान के लिए जरूरी - सत्येंद्र सिंह

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। मोहम्मद हसन पी जी कॉलेज, जौनपुर में जवाहर, उद्यमिता एवम स्वरोजगारविषयक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। यह संगोष्ठी स्वावलम्बी भारत अभियान, स्वदेशी जागरण मंच एवम मोहम्मद हसन पी जी कॉलेज, जौनपुर के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित किया गया। इस अवसर पर स्वदेशी जागरण मंच के प्रांत समन्वयक श्री सत्येंद्र सिंह ने मुख्य वक्ता के रूप में अपने उद्बोधन में कहा कि आज नौकरियों विशेषकर सरकारी नौकरियों की तरफ युवा दौड़ रहा है जबकि नौकरियों की संख्या सीमित है, ऐसे में उद्यमिता और स्वरोजगार ही विकल्प है। मुख्य वक्ता ने अनेक सफल स्टार्टअप का

उदाहरण देते हुए युवाओं से उद्यमिता की तरफ बढ़ने का आह्वान किया। इस कार्यक्रम में विशिष्ट वक्ता के रूप में स्वदेशी जागरण मंच के प्रांत युवा प्रमुख श्री विवेक कुमार ने सभा को स्वावलंबी भारत अभियान के उद्देश्य और कार्यशैली से परिचित कराया एवम स्वदेशी का उद्घोष कराया। कार्यक्रम में विशिष्ट वक्ता के रूप में मडियाहू पी जी कॉलेज के डॉ. विवेक कुमार मिश्र ने सभा को नवाचार, उद्यमिता एवम स्वरोजगार की अर्थशास्त्रीय अवधारणाओं से परिचित कराया एवम स्वदेशी उत्पादों के प्रयोग का आह्वान किया। डॉ. मिश्र ने विभिन्न स्वदेशी कम्पनियों के उदाहरण देते हुए बताया कि हमें यह जानना चाहिए कि जिस कम्पनी का हम उत्पाद खरीद रहे हैं वह स्वदेशी है या नहीं। पूर्वांचल विश्वविद्यालय के मनोविज्ञान विभाग के सहायक आचार्य डॉ. मनोज कुमार पांडेय, ने सभा को संबोधित किया। डॉ. पांडेय ने अपने उद्बोधन में युवाओं से उद्यमिता को अपनाने की अपील की और कहा कि दुनिया के तमाम स्टार्टअप युवा अवस्था में ही शुरू किए गए थे। जल्दी कमाना शुरू कीजिए और पढ़ाई के साथ कमाना शुरू कीजिए। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. अब्दुल कादिर खान ने अपने अध्यक्षीय भाषण में उद्यमिता प्रोत्साहन कार्यक्रमों की आवश्यकता पर बल दिया। प्राचार्य ने वक्ताओं का स्वागत करते हुए कहा कि आज के समय की मांग है उद्यमिता एवम स्वरोजगार। श्री सत्येंद्र सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि भारत क्षमताओं से भरा हुआ देश है हम जो ठान

सोनेलाल पटेल की 15वीं पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि सभा आयोजित

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। अपना दल एस पार्टी के संस्थापक डॉ. सोनेलाल पटेल की 15वीं पुण्यतिथि के अवसर पर मंगलवार को जिला कार्यालय वाजिदपुर में जिलाध्यक्ष शिवनायक पटेल की अध्यक्षता में श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई। मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रीय सचिव पप्पू माली ने संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित करके विनम्र श्रद्धांजलि दी। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि पार्टी के संस्थापक का जीवन देश के अति गरीब, जरूरतमंद, दलितों, पिछड़ों, अल्पसंख्यकों और कमजोर तबके के लोगों के उत्थान के प्रति हमेशा

समर्पित रहा। राष्ट्रीय सचिव ने उन्हें गरीबों, शोषितों, वंचितों और किसानों का मसीहा बताया। उन्होंने कहा कि वह एक महान चिंतक, समाज सुधारक और राष्ट्र के सच्चे हितैषी महापुरुष थे। उन्होंने समाज के गिरे, वाजिदपुर में जिलाध्यक्ष शिवनायक पटेल की अध्यक्षता में श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई। मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रीय सचिव पप्पू माली ने संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित करके विनम्र श्रद्धांजलि दी। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि पार्टी के संस्थापक का जीवन देश के अति गरीब, जरूरतमंद, दलितों, पिछड़ों, अल्पसंख्यकों और कमजोर तबके के लोगों के उत्थान के प्रति हमेशा समर्पित रहा। राष्ट्रीय सचिव ने उन्हें गरीबों, शोषितों, वंचितों और किसानों का मसीहा बताया। उन्होंने कहा कि वह एक महान चिंतक, समाज सुधारक और राष्ट्र के सच्चे हितैषी महापुरुष थे। उन्होंने समाज के गिरे, वाजिदपुर में जिलाध्यक्ष शिवनायक पटेल की अध्यक्षता में श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई। मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रीय सचिव पप्पू माली ने संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित करके विनम्र श्रद्धांजलि दी। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि पार्टी के संस्थापक का जीवन देश के अति गरीब, जरूरतमंद, दलितों, पिछड़ों, अल्पसंख्यकों और कमजोर तबके के लोगों के उत्थान के प्रति हमेशा

पूरे दिन लखनऊ विश्वविद्यालय में छात्र संघ बहाल करो के नारे लगते रहे : शिवम



ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में लखनऊ विश्वविद्यालय छात्रसंघ बहाली मोर्चा के नेतृत्व में छात्रसंघ बहाली के लिए 190 दिन से चल रहे आंदोलन के क्रम में अनिश्चितकालीन धरने के दूसरे दिन भी विश्वविद्यालय में गहनमहमती का माहौल रहा। पूरे दिन विश्वविद्यालय प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन के साथ छात्रों की नोकझोंक होती रही। छात्र विगत दिन से लगातार धरने पर बैठे हुए हैं। कल शाम भी

देख एक बार पुनः छात्रों को उन्हें छोड़ना पड़ा। पूरे दिन विश्वविद्यालय में छात्र संघ बहाल करो के नारे लगते रहे। दोपहर के बाद लखनऊ विश्वविद्यालय के संयुक्त महाविद्यालय के छात्रों का इस आंदोलन के समर्थन हाथ लौटने को मजबूर होना पड़ा। छात्र पूरी रात बरसात के बीच लगातार धरने स्थल पर बैठे रहे। सुबह होते ही पुनः विश्वविद्यालय प्रशासन की तरफ से बात करने के लिए एक प्रतिनिधि 1 मंडल पहुंचा परंतु छात्रों ने विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा कोई स्पष्ट जवाब न मिलने पर छात्र संतुष्ट नहीं हुए एवं आंदोलन स्थल पर ही बैठे रहे इस बीच पुनः पुलिस फोर्स ने जबरन छात्रों को उठाने का प्रयास हल्के बल प्रयोग के माध्यम से करना चाहा परंतु छात्रों की बढ़ती संख्या

जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने किया नियंत्रण कक्ष का किया उद्घाटन



श्री दुर्गापूजा महासमिति के 45 वे नियंत्रण कक्ष का उद्घाटन सम्पन्न का है उसके सम्मान और उसकी सुरक्षा की प्रथम जिम्मेदारी हमारी होती है पुलिस आपकी सेवा के लिए सदैव तत्पर रहेंगी। श्री दुर्गा पूजा महासमिति के अध्यक्ष अनिल अस्थाना ने कार्यक्रम में उपस्थित समस्त प्रशासनिक अधिकारियों नगर के कोने-कोने से आई समितियों के पदाधिकारी व सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधियों का मंच के माध्यम से स्वागत किया। निर्णायक मंडल के सदस्यों को जिलाधिकारी ने पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। इस मौके पर आयोजित सांस्कृतिक संस्था में भोजपुरी गायक रविंद्र सिंह ज्योति चिट्ठे सरगम मनोज कोमल ने भक्तिमय अतिथि जिलाधिकारी अनुज कुमार झा ने कहा कि शक्ति की आराधना ही दुर्गापूजा का मूल तत्व है दुर्गापूजा सदैव आसुरी शक्तियों से लड़कर सकारात्मक दिशा में कार्य करने की प्रेरणा देती है। इसी क्रम में विशिष्ट अतिथि पुलिस अधीक्षक डॉ. अजय पाल शर्मा ने कहा कि आप सभी दुर्गा पूजा करें लेकिन इस बात का ध्यान रहे की मेले का हर व्यक्ति कहीं ना कहीं हमारे आपके परिवार

सभा से सरदार मनमोहन सिंह गणपति पूजा महासमिति से संजय जाडवानी, मरकाजी सीरत कमेटी से मुन्ने राजा व नगर की विभिन्न सामाजिक संस्थाओं से पदाधिकारी गण जिला प्रशासन से एडीएम पी आर के चौहान सिटी मजिस्ट्रेट जल राजन चौधरी सीओ सिटी कुलदीप कुमार नगर पालिका परिषद के अधिशासी अधिकारी पवन सिंह आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन संयुक्त रूप से मनीष गुप्ता व हर्षित गुप्ता ने किया। अध्यक्षता सभा में भोजपुरी गायक रविंद्र सिंह ज्योति चिट्ठे सरगम मनोज कोमल ने भक्तिमय अतिथि जिलाधिकारी अनुज कुमार झा ने कहा कि शक्ति की आराधना ही दुर्गापूजा का मूल तत्व है दुर्गापूजा सदैव आसुरी शक्तियों से लड़कर सकारात्मक दिशा में कार्य करने की प्रेरणा देती है। इसी क्रम में विशिष्ट अतिथि पुलिस अधीक्षक डॉ. अजय पाल शर्मा ने कहा कि आप सभी दुर्गा पूजा करें लेकिन इस बात का ध्यान रहे की मेले का हर व्यक्ति कहीं ना कहीं हमारे आपके परिवार

